

NEM ÉRDEK A FELSZÁMOLÁS – NAGY SÁNDOR SZERINT CSAK EGY IRÁNY VAN: ELŐRE

A kisteleki Kistérségi Tésznél mentik a menthetőt

KISTELEK
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Palotás Ferenc lapunknak, valamint a gyűlésen megjelenteknek is elmondta: a banki tartozásokkal együtt durván 1 milliárd forinttal adós a 7 esztendeje létrejött, évi 700–800 millió forintos forgalmat lebonyolító Kistérségi Tész, vagyonának könyv szerinti értéke azonban csak 600, piaci értéke valószínűleg mindössze 300 millió. A felügyelő-bizottsági elnök az elmúlt évek gazdálkodásával kapcsolatban keményen fogalmazott, és élesen bírálta a tész elnökét, Kreiniker Sándort. – A sorsunkat a magunk kezébe kell venni, kísérletet kell tennünk a pénzünk visszaszerzésére – mondta.

A megbeszélésen ott volt Nagy Sándor, Kistelek polgármestere is, mivel az önkormányzat tagja a szövetkezetnek. A polgármester javaslatával határozott irányba terelte a vitát: leszögezte, nem visszafelé kell most már

30 nap a mérlegre. Telefonon beszélünk tegnap Kreiniker Sándor elnökkel, aki azt ígérte, egy későbbi időpontban válaszol lapunk kérdéseire. Elértük a felszámolóbiztoszt, Fórián Csabát is, aki még nem tudott nyilatkozni, hiszen csak másfél hete jogerős a felszámolási határozat. Az elnökségnek június 21-től számítva 30 napja van arra, hogy elkészítse a mérleget, a hitelezők pedig 40 napot kapnak követeléseik bejelentésére.

mutogatni, hanem előre kell nézni. Azt kell elérni – mondta –, hogy állítsák le a felszámolást, váltsák le az el-



Úgy döntöttek, össze kell hívni a közgyűlést, amely határoz a tisztségviselőkről. FOTÓ: FRANK YVETTE

nököt, működtessék a tész, és állami segítséggel konszolidálják a szövetkezetet. A cél: megmenteni és visszakapni. – Azonnal felveszi a

szen az önkormányzat tudta nélkül jelzálogjogot jegyeztek be arra a tulajdonrésze is, amelyik Kisteleké. Emiatt különben ismeretlen tettes ellen június 25-én feljelentést is tettek.

Harmath Sándor, aki teherfuvarozással foglalkozik, és akinek mintegy 38 millióval tartozik a cég, azt javasolta: menteni kell a menthetőt. A gyűlésen megjelent Szabó Bálint követeléskezelő szerint a folyamat nem visszafordíthatatlan. Ezért döntöttek legvégül úgy a jelenlévők, hogy jogilag a felügyelőbizottság kezdeményezheti a közgyűlés összehívását, és

Kistelek nem Mórahalom

A megbeszélésen többször szóba került, hogy a Mórakert szövetkezet a konszolidáció során, állami segítséggel megmenekülhet. Kisteleknek az a rossz, hogy elindult a felszámolási eljárás – ezt szeretnék leállítani. Nagy Sándor elmondta: másfél hónapja Nográdi Zoltánnal együtt írtak levelet Orbán Viktornak, és együtt kértek segítséget.

ezt minél előbb meg is teszik. Ezen kérhetik a mérlegadatok, és elmozdíthatják a tisztségviselőket.

419-EN DOLGOZNAK A BÍRÓSÁGOKON CSONGRÁD MEGYÉBEN

Szabálysértési ügyekben a titkárok is eljárhatnak

CSONGRÁD MEGYE
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Általában minden bíróságon bírák, bírósági titkárok és fogalmazók, tisztviselők, írnokok, valamint fizikai munkát végző munkatársak dolgoznak. A Csongrád megyei bíróságokon összesen 106 bíró, 36 titkár és fogalmazó, 237 tisztviselő és írnok, valamint 40 fizikai dolgozó tevékenykedik. Az ítéletet a bírák hozzák, akik első- vagy másodfokon számos szakterületen járnak el különböző ügyekben – magyarázta.

A bírósági titkárok – akiknek hatáskörét a tervek szerint bővítenék – önállóan járhatnak el az ügynevezett nem peres, a végrehajtási és a szabálysértési eljárásokban. A bírósági titkároknak emellett a peres ügyek előkészítésében, a jegyzőkönyvvezetésben és a határozattervezetek készítésében van feladatuk.

– Az Alkotmánybíróság 2008 januárjában alkotmányellenesnek találta az elzárással is büntethető szabálysértések bíróság általi elbírálása-

Azonos végzettség és szakvizsga. A bírák létszámát elegendőnek tartják. – Az a gond, hogy az ügyek döntő részét kizárólag a bíró intézheti, holott a bírósági titkárok ugyanazzal a jogi végzettséggel és jogi szakvizsgával rendelkeznek. A Csongrád Megyei Bíróság vezetése évek óta, folyamatosan javasolja a jogalkotóknak, hogy rendezzék a bírósági titkárok önálló hatáskörét. Jelenleg a kisebb jelentőségű ügyek is a bírákat terhelik, holott nagyobb létszámú bírósági titkári, illetve felsőfokú végzettségű tisztviselői állománnyal mindezek a munkaterhek lehetők lennének a vállukról. Optimális esetben minden bíró mellett egy, legalább főiskolai, de inkább jogi egyetemi végzettségű munkatársnak kellene dolgoznia, aki valamennyi előkészítő munkát elvégze, valamint egy adminisztratív dolgozónak, aki a jegyzőkönyv-vezetési, illetve leírás, postára adási és egyéb adminisztrációs teendőket látja el – mondta Cseh Attila, a bíróság sajtósóvivője. Ezzel válna lehetővé, hogy a bíró az ügy érdemi részére, a tényleges jogi kérdésekre koncentrálhasson.

kor a titkár eljárását. Ezeket az ügyeket azóta az egyébként is leterhelt bírónak kell intéznie – mondta Cseh Attila.

A bírósági fogalmazók elsődlegesen a bírói kar utánpótlását biztosítják. – Fogalmazói időszakuk 3 éves időtartama alatt minden ügyszakban és minden bírósági szinten gyakorlaton vesznek részt – közölte a sajtósóvivő.

A bíróságon a tisztviselők és írnokok vannak a legtöbben. – A bírák, titkárok és a fogalmazók határozataikat és a jegyző-

könyveket magnóra diktálják. Mivel a bíróságokon a munkavégzés a jogszabályok alapján papíralapú, a tisztviselők és írnokok feladata egyrészt a jegyzőkönyvek és határozatok magáról történő legépelése, másrészt ők látják el az iratok kiadásával és postára előkészítésével kapcsolatos valamennyi adminisztrációs feladatot is – mondta a Csongrád Megyei Bíróság sajtósóvivője. Egy bíró egyidejűleg 100–200 ügyirattal foglalkozik, ezek adminisztratív kezelése nagy terhet ró rájuk.

Bajnokságok



DARVASI LÁSZLÓ
szerkesztoseg@delmagyar.hu

Mert nem csak az az egyetlen méhkasos bajnokság zajlik, amelyik előtt délután és esténként gúvadunk immár hetek óta, hanem egyéb küzdelmek is pumpálgatják az agyba az adrenalinfröccsöcskék viharait. Bajnokot döntöget, vesztesre álló igyekszik elkerülni a KO-t. Olyknak sikerül.

Új államfőnk van, lenne, bajnok ő is, imában, jóakarásban, kétségtelenül az.

És például az elmosott Borsodban, Zsombón, Somogyban menti kevéske menthetőt a természet kárvalottja, a megtépett Mezőhegyesen új házat, új életet gründolna, vagy egyszerűen csak áll a zsákfalu bekötő-

99 Bajnok bajnokot döntöget, vesztesre álló igyekszik elkerülni a KO-t. Olyknak sikerül.

útján, és vár, mióta vár, régóta. Azt se tudja, mire vár. De itt, minálunk várni is bajnokság.

Bajnokság az is, hogy remegő ujjakkal csomagol, és már

megy is. Néhány könnyű, egy-két nehezebb papírdoboz, ennyi. Hivatalokban, vállalatokban, szervezetekben és apparátusokban hirdetik az új győztest, jóllehet régi, gyűrt arcok is visszaimbolyognak a vezetői asztal kisüvicolt nyomógombjai elé.

Bajnokság folyik a piacokon: ember és ár, kofa és piacfelügyelő között. A vasutakon: ember, idő és a fűvel fölvert szárnyvonalak sinjei között. Igazán véres bajnokság zajlik ember és szunyog, nyugdíjas és regisztráció, vesebeteg és előjegyzés között.

S ebben a nagy bajnokságosdiban fölfigyeltem egy régi, kedves szereplőre. Hosszú, hosszú éveken át nem volt sehol. Megsérült? Megunta, nem volt kedve? Nem tudom. De azt tudom, hogy újra itt van, köztünk van, játékra jelentkezett, és már be is mutatott egy-két könnyebb figurát, csejt, megmozgatta néhányak eltunyult rekeszizmát. Őkelmét úgy nevezik, hogy humor.

Vicc. Irónia. Olykor gúny, csipős pamflet, komédia. Most az az érzésem, hogy nemcsak más, nagy bajnokok, de Humor uraság űkelme is igen hosszan, jó hosszan fog mivélünk maradni. Van miért.

Móra Ferenc nevét kapta az új sztráda

SZEGED, ALGYÓ. Végleges a döntés: Móra Ferenc hídnak hívják az M43 Tisza-hídját – írta tegnap délutáni közleményében a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő (NIF) Zrt. A szegedi és algyői önkormányzattal közösen szervezett hídnévadó kampányában részt vevők javaslatának és szavazatainak nyomán a földrajzinév-bizottság meghozta döntését: az M43-as autópálya épülő Tisza-hídja tegnapotl hivatalosan Móra Ferenc nevet viseli.

A március közepén kezdődött két hónapos kampány-

ban arra az öt névvariációra lehetett voksolni, amit korábban másfél ezer névjavaslatból választottak ki a szakemberek. Több mint tízezer szavaztak. A győztes elnevezés fölénye óriási volt: Móra Ferenc 51 százalékkal győzött. A NIF elküldte az eredményt a földrajzi nevekkel kapcsolatos döntések meghozatalára jogosult földrajzinév-bizottsághoz, amely – figyelembe véve a nagyszámú szavazatban megnyilvánuló lakossági véleményt – elfogadta a javaslatot.

Parlagfű

MAGYARORSZÁG. Lejárt tegnap a kötelező parlagfűirtás határideje, mátol ellenőrizhetik a kül- és belterületek fertőzöttségét – és büntethetnek: 15 ezer és 5 millió forint között lehet a bírság. A bel- és árvízrel küzdő gazdák haladékokat kapnak a munkálatok elvégzésére, amíg újra megközelíthetővé válnak a földek.

Betemették a gödröket a Sándorfalvi úton



Szóvá tettük lapunkban a Sándorfalvi úton gödör méretűre növekedett kátyúkat: a sztráda kivitelezője kijavította az aszfaltszőnyeg hibáit. A Sándorfalvi út azon szakaszán, amelyre Szeged felől haladva az M43-as sztráda ideiglenes körforgalmából lehet ráhajtani, már befejezték a munkát az útjavítók – látható Karnok Csaba felvételén is. Pécsi Norbert Sándor, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. szóvivője érdeklődésünkre azt válaszolta: az ideiglenes forgalomba helyezési eljárás határozatában foglaltaknak megfelelően – a Nemzeti Közlekedési Hatóság és a Közút Zrt. kérésére – a kivitelező aszfaltozott. A további tervek közt szerepel, hogy még idén teljesen felújítják a Sándorfalvi út Csongrádi sugáru körforgalom és az autópálya-csomópont közötti szakaszát az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretein belül, valamint helyreállítanak egy további, 12 kilométernyi útszakaszt is: a munka egyeztető tárgyalásai jelenleg is tartanak a Tisza M43 Konzorciummal. Ez azonban nem teljes felújítást jelent, hanem csak marást, aszfaltozást és kátyúzást.